[NMIOLA TPUKYTHUKA

[ loBTOpEHHSA




[1n1owa NpAMOKYTHORO TPUKYTHUKA

SIKII0 B1JOM1 KaTeTH, TO MOXKEMO
CKOPHUCTATHUCH L1€10 (POPMYJIIOIO




3agavaZlomaluHe 3aBAAHHSA: 1: 3HanAiTb NaoLLy
MPAMOKYTHOIO TPUKYTHMKA KAaTETM AKOro 4OPIBHIOKOTD 4
CM13CM

A
Hexait ABC — nanwmii TpukyTHUK. ( KyT B = 90°)
Toni Mmu MoxeMo ckopucTaTucs (HOpMyIIOr0

S =—ab
ABC za

1 12
SABC — 543=7 — 6(CM2).

Bigmnosigs: 6 cM?.




3aAava 2: JaHo TpukyTHuk ABC, AB=6 cMm, a BUCOTa
npoBeaeHa 40 ui€i ctopoHn CH=4 cM. 3HanTn naowy
TPUKYTHMKA 5

AaHo: ABC — TpukyTHUK, AB=6cm,CH=4cmMm.
3HaUTU: Sypc

Po3B’A3aHHA:

1
Sapc=,ahq

AB=a=6cm
CH= h a=4LCM

SABC —6 l|. =12 (CM )

BignoBigb: 12 CMZ.




3HaWAITb NAOLWY TPUKYTHMKA

B
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3




3aaava 3: Maowa TpMKyTHUKA AOPIBHIOE 30 CM* , @ OAHA 3
MOro BUCOT — 8CM. 3HAUAITb AO0BXUHY CTOPOHMU, A0 KOl
NPOBEAEHO L0 BUCOTY. A

JMano: S=30 cM?, h=8cwm.

3HalTH: a

Po3B’si3aHHA;

Hexann ABC naHuii TpUKyTHUK.
Toni Sppe = 30cM?,
AH=h=8cwm.

Sapc= * BC- AH

30=-BC8

BC="" = 7,5(cm)

BignoBige: 7,5 cMm.




Teopewma 1 (popmyna miomii TPUKYTHHKA 34 ABOMA
poHaMu 1 KyToM Mixk Humu). Ilgoma TpUKyTHMKA HOPiBHIOE

A A
A
b b(h)
h h
cl B -7
HERW
K o K C a B cx) ¢ B

IIoBengeHH a. Hexait y Tpukytauky ABC BC = a, AC = b,
ZC =vy, S — njouia TpuKyTHUKa. [loBegemo, 110

S = labsiny.
2

ITposegemo y TpukyTHUKY Bucoty AK, AK = h. Toxi

S = lah.
2

Axmo kyr C — rocrpuii (man. 119), To i3 Tpukyrauka ACK
maemo: h = AK = ACsinC = bsiny.

Axmo xyr C — tynuit (man. 120), To i3 TpukyrTHuka ACK mae-
mo: h = AK = ACsinACK = bsin(180 — y) = bsiny.

Axmo kyr C — npamuii (manx. 121), toh=AK=AC=b=b"-1=
= bsin 90° = bsiny.

Or:xe, B ycix Bunagkax h = bsiny, To6To

S= %absiny. A




2 5. -
611. a i b — cCTOPOHH TPUKYTHUKA, Y — KYT MiK HUMU. SHAUIITH
ILJIOIY TPUKYTHUKA, AKIIO:
1)a=4cm, b=5 cm, y = 30°
2)a="Tcm; b=8cm, v=120°




3amaua 1. 3HaITHU OJONIYy PIBHOCTOPOHHBOIO TPUKYTHUKA,
CTOPOHA AKOI'0 JOPiBHIOE A.

OcCKiJnbKU BCli KyTU PIBHOCTOPOHHBLOT'O TPUKYTHHUKA JOPiBHIO-

10Th o 60°, maemo:
1 a2/3

S = —a?sin 60° = s
2 4

. . a?./3
BigomoBipghs. 1




Teopema 2 (popmyna I'epora). Ilmomy S TpukyTHHKa 3i
CTOPOHAMHU a, b i ¢ MoxxkHa 3HaNTH 32 hopmyaoIO:

S = /p(p - a)(p - b)(p - ¢),

ﬁmw_a+b+c

> — HiBIEPMMETP TPUKYTHHKA.

Il oBeneHH a. Ckopucraemocsa GopMmyJior S = %ab sinvy.

a? + b% + c?
2ab .

Toai siny = \/1 —cos?y = /(1 -cosy)1 + cosy) =

. 1_a2+b2_cz 1+a2+b2—C2 -
- 2ab 2ab
_ \/(6'2 - (a2 — 2ab + bz))(az — 2ab + b2 — 02) ~

B 2ab

_Je —(a-b2)(a+b)?-c?)
_ ) _

3a TeOpeMOI0 KOCHUHYCIB: COSY =




=i\/(c—a+b)(c+a—b)(a+b—c)(a+b+c)=
2ab

1 16.c—a+b.c+a—b.a+b—c.a+b+c
2ab 2 2 2 '

R c+b—a=a+b+c—2a a+b+c

2 2
c+a—b

2

Anajioriuuo

Tozi siny =~ -4 /p(p - a)p — b)p - ©) =

-2 pp-a(p-b)p-9.
ab

Orxe,

1

S = gab - %\/p(p ~a)(p-b)(p-c)=+p(p-a)p-b)(p-c). A




620. 3HaAITh MJIOINY TPUKYTHUKA, CTOPOHHU SIKOTO JOPiBHIOIOTH
11 eMm, 25 em i 30 cm.

628. 3HaNAITF HAMEHIIY BUCOTY TPUKYTHUKA, CTOPOHU SKOTO

IopiBHIOIOTH 13 cm, 14 cm 1 15 cm.




30

/loMallHE 3aBAaHHA:

4) 8 50~ 5) S5 =18v3; AB-? 6) Sypc =6, LA-?
B

30°abo 150 °
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